



Встреча со школой

Утро первого сентября хоть и выдалось пасмурным и дождливым, но праздничного настроения не испортило. Веселые и нарядные, в формах с белыми фартуками и в костюмах спешили школьники на торжественную линейку. В фойе и классах нашей гимназии было шумно. Целое лето ребята не виделись со своими одноклассниками и учителями, им хотелось поделиться впечатлениями о проведенном отдыхе, узнать, что нового произошло в жизни каждого за это время.

Для педагогов это тоже большой праздник, ведь они воспитали не одно поколение ребятишек. Для главных виновников этого праздни-

ка – 96 первоклашек – всё впервые. Они долго ждали этого дня. После бывших дошкольят главные действующие лица на линейке – это одиннадцатиклассники с белыми, красными и синими шарами. Впереди у них последний учебный год в гимназии, по окончании которого предстоит серьезное испытание – сдача единого государственного экзамена.

Поздравляли всех учеников с началом нового учебного года глава Тюкалинского муниципального района И.И.Кузевич, директор гимназии И.И. Мигунова и родители.



Все они пожелали ребятам, чтобы этот учебный год был насыщен новыми исследованиями и открытиями, запомнился важными событиями, подарил много впечатлений и положительных эмоций.



загадки

В руках учителя растаял.
На школьной доске следы остались.

Я сама прямая.
Рисовать вам помогаю.
Что-нибудь ты без меня
Начертить сумей-ка.
Угадайте-ка, ребята,
Кто же я? - ...



Как ты учишься расскажет,
Все оценки вмиг покажет

Он для ручек домом стал.
Называется...

Остро носик ты заточишь.
Нарисуешь всё, что хочешь.
Будет солнце, море, пляж.
Что же это?



Раз! Два! И тотчас
Вновь наточен карандаш.
Стружек, как на лесопилке,—
Тут работала...

В клетку, будто шоколадка,
Моя школьная...

Кто «единицу» отхватил.
На каждый день, на все предметы
Найдешь отчеты в книге этой.
И ничего, что по размерам мал,—
Вмешает все про нас учительский...



Поездка в театр

Незабываемые впечатления подарили просмотр спектакля-сказки «Финист Ясный Сокол» тюкалинским гимназистам. В Омском ТЮЗе юным зрителям был представлен купальский сказ с песнями и плясками.

За основу был взят самый «волшебный» момент праздника Ивана Купалы – ночь, когда цветёт папоротник, исполняются желания и возможно абсолютно всё. Например, Коля Шинкоренко и Кирилл Тарасов были в восторге от главного героя – Финиста, превращающегося в чуди-



ще, а потом вновь обретающего человеческий облик, а Веронике Горчаковой очень понравилась рассказчица, похожая на ведунью, чем на традиционную бабушку-сказочницу. Но больше всего, ребята восхитили различные спецэффекты, которые происходили на сцене во время спектакля.

Встреча с Омским ТЮЗом стала первой в жизни для многих гимназий. Спектакль так сильно понравился ребятам, что они хотели бы посетить театр юного зрителя ещё не один раз.



Кросс наций

27 сентября в муниципальных районах Омской области прошел всероссийский легкоатлетический забег «Кросс Наций-2015».

Это массовое спортивное мероприятие в нашем городе давно стало добной традицией. На дистанции 500,

700, 1000 и 1500 метров вышли около пятисот жителей Тюкалинского района, в этом числе и восемьдесят учеников гимназии.

Наши ребята состязались за призовые места не жалея сил. Конечно, самыми интересными были забеги учащихся старшего возраста - уже



опытных спортсменов, которые неоднократно участвовали в спортивных состязаниях разного уровня.

По итогам «Кросса наций-2015» победители и призеры были награждены грамотами регионального Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта.



Юный флорист



29 сентября в гимназии прошёл конкурс-выставка продукции юных растениеводов «Урожай-2015». В нём приняли участие 8 школ Тюкалинского района, ведущих учебно-практическую и исследовательскую работу в области сельского хозяйства, а также создающие условия для трудового воспитания школьников. Ежегодное проведение конкурса способствует распростране-

нию опыта трудового воспитания в школах района.

Нашу гимназию представляла восьмиклассница Марина Вайман – неоднократный участник не только районного конкурса-выставки продукции юных растениеводов, но и областных мероприятий. Благодаря своей богатой фантазии, терпению и упорству девушка создала проект по оформлению городской клумбы "Жизнь среди цветов".

По словам организаторов конкурса, уровень работы Марины очень высок. Они надеются, что в будущем гимназистка сможет добиться хороших результатов в областных конкурсах на тему сельского хозяйства.